

ПЕРЕМЕНА

Школьная газета МБОУ "КСОШ №3"



30.05.2017

“ 9 мая - День Великой Победы ”

«Неподвластны годам и забвению,
Хоть тревожат вас старые раны.
Принимайте же поздравления,
Уважаемые ветераны!
Вы геройства, отваги пример живой,
Не жалели собственной жизни!
Знаем: вы бы пошли, как и прежде, в бой
За мирное небо Отчизны.
В День победы поздравить мы рады Вас,
Вспомнить все, что так важно и свято.
И увидеть сиянье счастливых глаз,
Нашей главной Победы солдаты!



В ЭТОМ ВЫПУСКЕ:

один из главных праздников нашей страны, всеми любимый, самый трагичный и скорбный, самый трогательный, прекрасный и светлый!

День Победы – это День - символ гордости за тех, кто отстоял свободу и независимость нашей страны, символ решимости, воли русского народа, символ достоинства России!

9 мая 1945 года... Все дальше и дальше теперь от нас эта дата. Но мы помним, какой ценой досталась нашим дедам эта великая Победа.

День Победы – как он был от Вас далек...

Наверное, в каждом городе около Вечного огня в этот день собираются те, кто пришел возложить цветы, вспомнить наших защитников и героев,
Минуту помолчать и в который раз сказать им СПАСИБО... Спасибо за нашу мирную жизнь, за наших детей и внуков, за их счастье!

Спасибо Вам, низкий поклон и вечная память!
В этот день, 9 мая, мы поздравляем ветеранов, защитников Отечества,

отстоявших право народов мира быть свободными.

Вряд ли найдется семья, которой не коснулась война. У кого-то воевал дед, у кого-то отец, муж.

Мы рассказываем из поколения в поколение об их светлом подвиге, чтим память.

Проект «Память поколений»

От героев былых времен
Не осталось порой имен.
Те, кто приняли смертный бой,
Стали просто землей травой...
Только грозная доблесть их
Поселилась в сердцах живых.
Этот вечный огонь,
Нам завещано одним,
Мы в груди храним.



В канун празднования Дня Победы в школе состоялась презентация традиционного проекта 4-х классов «Память поколений», над которым ребята работали целый год, собирая по крупицам сведения о родных, которые воевали на фронте, работали в тылу, находились в блокадном Ленинграде.

Главной целью данного проекта является развитие нравственной личности, знающей историю своей Родины и семьи. Задачи проекта: собрать сведения о воевавших родственниках, о тех, кто не пришел с войны, о тех, кто мучился в застенках концлагерей, о тех, кто дни и ночи трудился в тылу; научиться добывать информацию из

различных источников. Написать свою страничку в Книге Памяти.

В ходе проектной деятельности ребята собрали материал о родственниках, переживших ужас Великой Отечественной войны. О тех, кто воевал и тех, кто трудился в тылу, о тех, кто дожил до Победы и тех, кто отдавал жизнь во имя Победы. Каждый ученик нашего класса приобщился к истории Великой Отечественной войны. Каждый ученик оставил в памяти героя своей семьи. А представляли проект ученики 4-х классов в форме музыкально-литературной композиции, пригласив на праздник ветеранов.

«ЗАВТРА БЫЛА ВОЙНА»

Накануне празднования великого праздника Победы ученики 8а и 10а,б классов поставили 35-минутный спектакль по повести Бориса Васильева «Завтра была война». Искру сыграла Юля Сухарева, Ксения Афанасьева – Вику Люберецкую, а Юлия Дорнгоф – Зиночку. 35 минут

все сидящие в зале не произнесли ни единого словечка – так были заморожены! На спектакль пригласили ветеранов Великой Отечественной войны, родителей, учителей



школы и учащихся 8-10 классов. Руководитель постановки – Рожко Наталья Викторовна.

« Поездка на могилу лётчиков-балтийцев »

Есть в деревне Пятчино Кингисепского района Ленинградской области памятник-мемориал лётчикам-балтийцам, которые погибли в первые дни Великой Отечественной войны, защищая небо Ленинграда.

Мемориал представляет собой крыло от самолета, на котором прикреплены слова "Лётчикам-балтийцам защитникам неба Ленинграда", а рядом камень, на котором выбиты слова "Здесь захоронены авиаторы ВВС КБФ, погибшие в боях за Ленинград в Великую Отечественную войну 1941-1945 г.". Авторы проекта памятника - отец и сын Мытovy - Фёдор Фёдорович и Борис Фёдорович, а также Герой Советского Союза Романенко Иван Георгиевич. Вооружившись необходимым

инвентарем, члены Совета музея нашей школы выехали накануне Дня Победы в деревню Пятчино, где совместно с кадетами Крондштатского кадетского корпуса привели в порядок памятник и в конце провели митинг с возложением венков, отдав дань уважения павшим героям 13-ой отдельной истребительной Краснознамённой авиационной эскадрильи ВВС КБФ. Дань тем, кто отдал свою жизнь, отстаивая и защищая свой дом, свою семью, своё Отечество.

Прошло 72 года со Дня Великой Победы, а отголоски войны слышны по сей день. Юное поколение должно помнить о том, какой ценой досталась Победа! Эти братские могилы – забота живущих сегодня и прежде всего – молодого поколения!



« Мероприятия, посвященные Дню Победы »

Наверное, нет в нашей стране второго такого праздника, который был бы так же любим и почитаем, как День Победы. В Кингисепе этот праздник начинается с *легкоатлетической эстафеты* между учащимися школ города. И вновь первенство выиграла *сборная команда нашей школы*. Молодцы!!

В это время *ученики 9Б класса* встали в *почётный караул* у памятника Красноармейцам, погибшим в 1919 году.

А у городского дома культуры уже выстраивалось на праздничное шествие огромное количество людей, которые при-

несли с собой в руках не только цветы, но и портреты своих родных, тех, кто прошел все тяготы и лишения войны, приближая долгожданную победу. Педагогический коллектив нашей школы и учащиеся 9А, 10А, 10Б, 11А, 11Б классов также приняли участие в шествии.

Красиво и торжественно колонна демонстрантов прошествовала от проспекта Карла Маркса до «Роши Пятисот», где традиционно и проходили главные торжества ко Дню Победы.



“Общегородской субботник”

По всей стране в преддверии Дня Победы проходят массовые уборки территорий. Тысячи людей вносят свой посильный вклад в наведение чистоты. Кингисепп не стал исключением.

По инициативе губернатора Александра Дрозденко во всех районах области запланирован так называемый

Большой исторический субботник. Представители комитетов администрации региона присоединятся к местным жителям, чтобы провести работы по благоустройству наиболее знаковых для районов мест, связанных с ключевыми историческими событиями.

Учащиеся нашей школы тоже присоединились к общегородскому субботнику и дружно навели порядок вокруг любимой школы и у памятника Красноармейцам, погибшим в 1919 году. Правда, уборка территории проходила в течение всего апреля.

“Международная научно-практическая конференция”

20 апреля 2017 года в нашей школе прошла международная научно-практическая конференция по обмену опытом педагогов Эстонии и Кингисеппского района по теме «Организация проектной деятельности по ФГОС». В работе конференции принимали участие представители Комитета по образованию нашего района, учителя из школ городов Нарва и Силламяэ республики Эстония, учителя школ города и района и ученики нашей школы. Международную конференцию открыла директор школы Невская Г.Г. Она высказала своё мнение, о пользе международных семинаров по обмену опытом с целью качественного обучения в школах республики Эстония и Россия, рассказала о школе, о том, каких успехов добились ученики и учителя школы за прошедший учебный год. Заместители директора по УВР сообщили, как выстраивается работа по организации проектной деятельности на всех уровнях обучения. Дмитриева Алла Витальевна, учитель русского языка и литературы Ваналинской школы г. Силламяэ расска-

зала об организации проектной деятельности в республике Эстония на примере своей школы. Далее работа была продолжена на секциях, где ученики 1-8-х классов МБОУ «КСОШ №3» представили 12 учебных и метапредметных проектов: «Бумажный ветер» 5 класс, «В мире фантазии» 6 класс, «Гид по англоязычным странам» 8 класс, «Экономия воды» 7 класс, «Нужны ли социальные сети?» 7 класс, «Устный счёт без труда - это просто» 8 класс, «Животные Ленинградской области», Абоимов Сергей 5 класс (индивидуальный образовательный маршрут), «Творчество группы Nirvana» 8 класс, «Печа-куча», 7 класс, «Моя семья» 2 классы, «Город моего детства» 3 классы и «Память поколений» 4 классы.

Завершилась конференция представлением творческих проектов, которые были очень высоко оценены всеми присутствующими.



«Конкурс «Ученик года-2017»

28 апреля в нашей школе прошёл традиционный конкурс «Ученик года». В этом году конкурс был посвящён году истории в России и году экологии в Ленинградской области. 1 этап (заочный) – конкурс портфолио, на который ребята представили свои папки с документами, подтверждающими их достижения. На очном этапе всем 5 участницам-конкурсанткам нужно было представить себя какой-либо исторической личностью и

рассказать про свои любимые места в родном городе.

В результате номинацию «Успешный старт» завоевала ученица 8А класса Сыстеров Анастасия, «Талант и мастерство» - Бурчалкина Нелли, 11А класс, «Упорство и настойчивость», 10Б класс, «Эрудция и интеллект» - Письменникова Ольга, 10А класс. А абсолютным победителем, Учеником года-2017 стала ученица 9А класса Петрашко Людмила!

«Отчётно-выборная конференция учащихся»

15 апреля в нашей школе прошла отчётно-выборная конференция учащихся. На этот пост председателя Совета учащихся самовыдвигались учащиеся 8-А класса Анна Титова, Ксения Афанасьева, Матвей Савельев и ученица 9-А класса Дарья Хамидулина. Кандидаты представили свои предвыборные

программы и видеоролики и листовки, в которых рассказали о себе.

В ходе закрытого голосования, в котором приняли участие все желающие учащиеся 7-11 классов, большинство голосов набрала Титова Анна. Она и стала новым председателем Совета старшеклассников.



«Большой спортивный праздник»

19 мая на новом стадионе школы состоялся спортивный праздник, где чествовали победителей спортивных соревнований. В этом учебном году учащимися нашей школы одержано много спортивных побед. На славу потрудились и ученики, и их преподаватели. Было вручено около 200 грамот. Среди награждённых есть такие учащиеся, как Бахтина Анастасия, которые получили по пять и более грамот.

А после вручения наград состоялись показательные выступления по волейболу, баскетболу, футболу, тэквондо, черлидингу.



«Звёздная ассамблея»

24 мая в 12.00 состоялась традиционное ежегодное мероприятие "Звёздная ассамблея" для учащихся 2-3 классов, где чествовали учащихся, окончивших учебный год на отлично, принимавших активное участие в жизни школы, в конкурсах и смотрах. 13 учащихся 2-х классов награждены Похвальными листами и 8 Почётными грамотами школы за отличную учёбу. Среди третьеклассников Похвальные листы получили 18 человек, а Почётные грамоты – 3.

32 ученика 2-3 классов награждены Грамотами за активное участие в жизни класса и школы. Кроме ребят, грамотами за активное участие в жизни школы на-

граждены 22 мамы.

А для учащихся 5-8 и 10 классов «Звёздная ассамблея» распахнула свои двери в 14-00.

40 учащихся 5-7-х классов награждены Похвальными листами и 3 Почётными грамотами школы за отличную учёбу. А среди учащихся 8 и 10 классов Похвальными листами награждены 6 учеников ещё 2 - Почётными грамотами. 34 ученика - победители и призёры олимпиад и конкурсов награждены Почётными грамотами и Дипломами. Почётными грамотами награждены и учителя, подготовившие победителей и призёров олимпиад и конкурсов.



Прощание с начальной школой или «Золотая роза»



26 мая в актовом зале школы состоялось "Прощание с начальной школой" для 4-х классов, которые, в отличие от учащихся 9 и 11-х классов, уже справились со своей государственной итоговой аттестацией, успешно написали Всероссийские проверочные работы.

«На вернисаже как-то раз...» ... Вовсе не случайно пригласили выпускники 4 классов своих любимых учителей на свой вернисаж. Каждый учитель вдруг «оказался» на полотне одной из известных картин и получил премию «Золотая роза» в виде репродукции этой картины с собственным портретом.

На празднике прошло награждение учащихся, добившихся определённых успехов в учёбе и общественной жизни школы. Так, Похвальными листами за отличную учёбу

награждены 13 ребят, ещё 6 получили за отличную учёбу Почётные грамоты. 17 учеников награждены грамотами и дипломами за победу или призовое место в олимпиадах или конкурсах. 15 ребят удостоены Почётной грамоты за активное участие в жизни класса и школы.

Право подать последний звонок получила выпускница начальной школы, отличница, победитель олимпиад и конкурсов, ученица 4а класса Чернова Виктория.

Поздравляем с окончанием начальной школы!

Последние звонки

Лето за стенами, солнце у ног,
 Сколько же длится последний звонок?
 В окнах вселенная не помещается,
 Звон нарастает, не прекращается,
 В зале огромном взгляды встречаются,
 Молча со школой каждый прощается.
 Эхом в душе отзовется в свой срок
 Этот последний школьный звонок!

25 мая во всех школах страны прозвенели самые трогательные звонки. Они звучат в последний учебный день для выпускников 9-х и 11-х классов. Вот и в нашей школе заливистой трелью звонки объявили об окончании учёбы и начале итоговой аттестации, а попросту – о выпускных экзаменах.

Наши девятиклассники в течение 60 минут искали *8 чудо света*. В приготовленный для этого сундучок они сложили доброту, трудолюбие, уважение, счастье, дружбу, знания и любовь. И ещё усвоили, что чудеса происходят там, где в них верят! Право подать последний звонок было предоставлено ученику 9А класса *Сбродову Алексею* и ученице 1Б класса *Кочетовой Марии*.

А наши 11-классники целых 2

часа путешествовали *назад в будущее*. Они прошли дорогами пионеров, приготовили много интерактивных заданий для зрителей и учителей и собрали огромный фото-видео архив. Задорно и весело было на празднике прощания со школой у одиннадцатиклассников! А последний звонок дали выпускник 11А класса *Совин Андрей* и ученица 3В класса *Дёмина Виталина*.

Всех выпускников: и 9-классников, и 11-классников от всей души поздравила директор школы *Галина Григорьевна Невская*. Она пожелала ребятам не только получить в дальнейшем хорошую профессию, но и никогда не забывать своих друзей, беречь родителей, всегда оставаться собой и не вступать в сделку с собственной совестью.




МБОУ «КСОШ №3»

Телефон: (8 813752-76-03)
Факс: (8 813752-76-03)
Эл. почта: school3@kngcit.ru

Выпуск газеты:

Редактор и корректор:

Н.Ю.Прохоровская

Вёрстка : Г.С. Сванидзе

Тираж газеты 10 экз.

Школа – активный участник экспериментов муниципального, регионального и федерального уровней:

С 2006 года – участник регионального эксперимента по введению профильного образования.

С 2010 года МБОУ «КСОШ №3» является участником регионального эксперимента по введению ФГОС на начальной ступени обучения.

-Школа дважды обладатель грантов института

«Открытое общество по программе «Образование»:

-Победитель конкурса «Школа года-99».

- Лауреат фестиваля педагогических идей «Открытый урок»

-Обладатель гранта Президента Российской Федерации по итогам конкурса образовательных учреждений активно внедряющих инновационные образовательные программы.

-Лауреат областного конкурса «Красивая школа»

-Школьная программа «Воспитание» во всероссийском конкурсе воспитательных систем 2008 года заняла 3 место.

-В **2015** году наша школа стала победителем конкурса "Школа года" в номинации "Городская школа"

В с е р о с с и й с к и е с п о р т и в н ы е

В Ленинградской области завершился региональный этап «Президентских состязаний». В нём приняли участие 220 школьников. Наш район представляла команда нашей школы, которая заняла I место в общекомандном зачёте среди городских школ.

Прежде чем выйти на региональный этап, команда 7в класса приняла участие в школьном этапе соревнований «Президентские состязания», который состоялся 7 апреля 2017 на базе МБОУ "КСОШ №3" и выиграла муниципальный этап, который проходил 11 апреля на базе МБОУ "КСОШ №5".

Итоговые протоколы школьного этапа Всероссийских спортивных соревнований школьников «Президентские состязания»:

